
10 Детали прибор верхняя часть
Professional \ Чистящая техника промышленного назначени \ Пылесос. \ IVS \ IVS 100/75 M Пылесос \ Перечень запасных деталей IVS 100/75 M \ Детали прибор верхняя часть

Valid on 24.08.2018 Page 1 / 3



10 Детали прибор верхняя часть
Professional \ Чистящая техника промышленного назначени \ Пылесос. \ IVS \ IVS 100/75 M Пылесос \ Перечень запасных деталей IVS 100/75 M \ Детали прибор верхняя часть

Valid on 24.08.2018 Page 2 / 3

POS Артикульный № Описание Quantity Unit
34 7.311-431.0 6-гранная гайка M5-1.4305 DIN 985 4.000 ST
2 7.311-432.0 6-гранная гайка M8-1.4305 DIN 985 1.000 ST
8 6.439-006.0 Pучка резина 1.000 ST
1 5.326-000.0 Колпак ручка 1.000 ST
35 6.362-151.0 Кольцо круглого сечения диам. 10 x 2 NBR 1.000 ST
20 4.071-251.3 Кольцо фильтр комплектный 1.000 ST
22 4.060-040.0 Корпус коробка передач 1.000 ST
9 5.069-518.3 Крышка фильтр 1.000 ST
6 6.421-031.0 Манометр 1.000 ST
3 5.116-246.0 Опорная шайба 1.000 ST
23 5.101-586.0 Вал коробка передач 1.000 ST
41 6.437-656.0 Веревка 1.000 ST
36 7.306-181.0 Винт M5x12-A2-70 (In6Rd) 1.000 ST
39 7.306-193.0 Винт M6x16 -A2-70 (In6Rd) 1.000 ST
18 5.033-618.0 Всасывающий патрубок 1.000 ST
7 5.310-134.0 Гайка 1/4 BSPT 521364 1.000 ST
40 7.311-334.0 Глухая гайка M6-A1-50 DIN 917M 1.000 ST
16 5.640-738.0 Дефлектор 1.000 ST
13 9.480-557.0 Зажим Ø540mm x 9mm 1.000 ST
14 6.375-727.0 Замочный клин 2.000 ST
24 4.823-082.0 Набор очистка фильтра 1.000 ST
19 5.363-771.0 Поэзия всасывающий патрубок 1.000 ST
38 5.132-190.0 Пробка всасывающее отверстие 1.000 ST
11 5.362-148.0 Прокладка 1.000 ST
30 5.362-013.0 Прокладка Манометр 1.000 ST
21 7.343-047.0 Стопорная шайба 10-FST-A2E DIN 6799 2.000 ST
31 Табличка печать XL Professional 1.000 ST
37 5.393-962.0 Табличка этикетка M 1.000 ST
12 6.907-651.0 Фильтр знает PTFE 1.000 ST
10 4.034-039.0 Фильтровальный вибропреобразователь 1.000 ST
15 5.114-010.0 Центрирующее кольцо 1.000 ST
5 5.116-237.0 Шайба 1.000 ST
33 7.312-282.0 Шайба 5-A2 ISO 7093-1 5.000 ST



10 Детали прибор верхняя часть
Professional \ Чистящая техника промышленного назначени \ Пылесос. \ IVS \ IVS 100/75 M Пылесос \ Перечень запасных деталей IVS 100/75 M \ Детали прибор верхняя часть

Valid on 24.08.2018 Page 3 / 3

POS Артикульный № Описание Quantity Unit
17 6.362-857.0 Шнур из пористой резины D10 1.000 ST
32 7.306-182.0 Шуруп M5x16 -A2-70 3.000 ST
4 4.481-036.0 Рычаг очистка фильтра 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

